



УКРАЇНА
МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ

Від 09 березня 2023 року № 15
м.Миколаїв

П'ятнадцята позачергова сесія
восьмого скликання

Початок: 11 година

Пленарне засідання проводиться у режимі відеоконференції (дистанційний режим).

Звертаючись до депутатів обласної ради перед початком роботи п'ятнадцятої позачергової сесії Миколаївської обласної ради, Замазєєва Ганна підкреслила, що протистояння України повномасштабному вторгненню Росії триває 379 днів, протягом яких держава продовжує невтомну боротьбу за незалежне майбутнє в цивілізованому суспільстві, щодня відстоюючи його цінності на полі бою завдяки мужності своїх захисників та захисниць, та запропонувала вшанувати пам'ять усіх загиблих хвилиною мовчання.

/Хвилина мовчання/

Запрошені: Кім Віталій – голова Миколаївської обласної військової адміністрації, Казак Дмитро - керівник Миколаївської обласної прокуратури, керівники профільних департаментів та управлінь Миколаївської обласної військової адміністрації, працівники виконавчого апарату обласної ради.

Головуюча Замазєєва Ганна довела до відома депутатів інформацію про створення в обласній раді депутатської групи «За життя та Україну», до складу якої увійшло 9 депутатів: Андрєєв Денис, Головчанський Андрій, Горбуров Євген, Козлов Олег, Кошова Людмила, Підпала Ірина, Потапенко Тетяна, Солтис Олег, Фат'янов Андрій. Уповноважена особа депутатської групи – депутат Фат'янов Андрій.

Також Замазєєва Ганна проінформувала, що п'ятнадцяту позачергову сесію обласної ради скликано з метою вирішення нагальних питань відповідно до повноважень обласної ради на підставі частини четвертої та десятої статті 46, пункту 1 частини шостої та частини сьомої статті 55, пункту 11¹

Розділу V Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", та частини 2 статті 9 Закону України «Про правовий режим воєнного стану». Задля безпеки депутатів, доповідачів та працівників виконавчого апарату обласної ради було прийнято рішення про проведення пленарного засідання у формі відеоконференції (дистанційному режимі).

Далі Головуюча повідомила, що у дистанційному режимі в системі для проведення відеоконференції «ZOOM» зареєструвалося 54 із 64 депутатів та оголосила п'ятнадцяту позачергову сесію Миколаївської обласної ради відкритою.

/Лунає Державний Гімн України/

Головуюча Замазеєва Ганна підкреслила, що встановлений відповідно до статті 77 Регламенту Миколаївської обласної ради розрахунок часу для розгляду проєктів рішень у режимі відеоконференції не потребує затвердження.

У зв'язку із обмеженістю ресурсів системи для проведення відеоконференції «ZOOM», - зауважила головууюча, - записи на виступи будуть відбуватися протягом 1 хвилини.

Продовжуючи ведення сесії, головууюча Замазеєва Ганна повідомила про звільнення Фроленка Володимира Олександровича з посади першого заступника голови обласної ради на підставі розпорядження голови обласної ради, згідно з приписом Національного агентства з питань запобігання корупції відповідно до частини другої статті 58 Закону України «Про запобігання корупції» та пункту 9 частини першої статті 36 Кодексу законів про працю. Чинне законодавство передбачає звільнення посадової особи із виборної посади без прийняття рішення відповідною радою. На підставі вказаного – зазначила головууюча, - заява Фроленка Володимира Олександровича про звільнення його з посади першого заступника голови обласної ради, яка надійшла до обласної ради 02 березня 2023 року, не вноситься на розгляд п'ятнадцятої позачергової сесії.

Замазеєва Ганна подякувала Володимирі Олександровичу за результативну спільну роботу.

Головуюча Замазеєва Ганна звернула увагу на завчасне направлення проєкта порядку денного та проєктів рішень п'ятнадцятої позачергової сесії обласної ради восьмого скликання депутатам обласної ради на електронну поштову адресу та зазначила, що за результатами засідання президії обласної ради заяви і звернення депутатів, які надійшли напередодні сесії, будуть розглядатися в розділі «Різне».

В обговоренні проекту порядку денного п'ятнадцятої позачергової сесії обласної ради восьмого скликання взяли участь: Мартиченко Владислав (Миколаївська обласна організація політичної партії "Слуга народу") Андреев Денис (депутатська група «За життя та Україну»), Москаленко Вікторія (Миколаївська територіальна організація політичної партії "Європейська солідарність"), Кормишкін Юрій (Миколаївська обласна організація політичної партії "Наш край"), Фроленко Володимир – депутат обласної ради, Крет Юрій - депутат обласної ради, Мосін Олександр (Миколаївська обласна організація політичної партії "Пропозиція"), Порхун Віталій (Миколаївська обласна організація політичної партії "Слуга народу"), Замазеєва Ганна - голова обласної ради.

У ході обговорення проекту порядку денного п'ятнадцятої позачергової сесії депутатами обласної ради порушено ряд важливих питань та внесено низку суттєвих пропозицій.

Зокрема, депутат обласної ради Мартиченко Владислав вніс пропозицію включити до порядку денного питання про Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до Постанови Кабінету Міністрів України від 08 квітня 1990 року № 559 «Про такси для обчислення розміру шкоди, заподіяної зеленим насадженням у межах міст та інших населених пунктів».

Депутат обласної ради Москаленко Вікторія запропонувала:
включити до порядку денного питання про Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до Президента України, Верховної Ради України стосовно повернення грошової винагороди військовослужбовцям;
розглянути це питання першим у зв'язку із його важливістю.

Депутат обласної ради Кормишкін Юрій порушив питання про переобрання Фроленка Ф.О. на посаду першого заступника голови обласної ради. Згідно з пропозицією депутата питання необхідно внести до порядку денного п'ятнадцятої позачергової сесії та, не розглядаючи і не закриваючи сесії, перенести на наступне пленарне засідання цієї сесії, яке повести в режимі офлайн.

Головуюча Замазеєва Ганна детально зупинилася на встановленому чинним законодавством порядку обрання заступників голови обласної ради та підкреслила, що означене питання буде в обов'язковому порядку внесено на розгляд наступної сесії обласної ради, яке відбудеться в режимі офлайн.

Депутат обласної ради Фроленко Володимир наголосив на необхідності включити до порядку денного питання про Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони здоров'я

України, Національної служби охорони здоров'я України щодо фінансування закладів охорони здоров'я, проєкт якого було направлено ним до обласної ради.

Також депутат запропонував акцентувати на п'ятнадцятій позачерговій сесії увагу на таких питаннях:

про заснування Агенції регіонального розвитку Миколаївської області;

про оголошення територій і об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення – ботанічних пам'яток природи і ландшафтних заказників;

про припинення юридичної особи – Миколаївської загальноосвітньої школи-інтернату I-III ступенів № 3 Миколаївської обласної ради;

про дострокове припинення повноважень депутатів обласної ради;

про внесення змін до Комплексної програми соціального захисту населення «Турбота» на період до 2023 року включно.

Інші питання - підкреслив Володимир Олександрович – розглянути на наступній сесії офлайн після отримання додаткової інформації по кожному питанню.

Депутат обласної ради Крет Юрій звернувся до депутатів із заявою щодо розгляду на п'ятнадцятій позачерговій сесії питання про його дострокове припинення повноважень депутата обласної ради восьмого скликання.

Головуюча Замазеєва Ганна дала вичерпні відповіді на поставлені депутатами в ході обговорення проєкту порядку денного питання.

Далі Замазеєва Ганна внесла пропозицію поставити на голосування питання щодо прийняття проєкту порядку денного за основу, а потім перейти до голосування за пропозиції, внесені депутатами обласної ради.

Проведено поіменне голосування за допомогою електронної системи для голосування за прийняття проєкту порядку денного за основу.

Підсумки голосування:

"за" – 45

"проти" – 0

"утримались" – 1

"не голосували" – 8

"всього проголосували" – 46.

Пропозиції депутатів, внесені в ході обговорення проєкту порядку денного п'ятнадцятої позачергової сесії обласної ради, проголосовано за допомогою електронної системи для голосування.

Першою на голосування поставлено пропозицію депутата обласної ради Мартиченка Владислава.

Підсумки голосування:

"за" – 42

"проти" – 0

"утримались" – 1

"не голосували" – 11

"всього проголосували" – 43.

Далі головуюча поставила на голосування пропозиції, внесені депутатом обласної ради Москаленко Вікторією.

Проведено поіменне голосування за допомогою електронної системи для голосування за прийняття першої пропозиції депутата обласної ради Москаленко Вікторії.

Підсумки голосування:

"за" – 38

"проти" – 0

"утримались" – 5

"не голосували" – 11

"всього проголосували" – 43.

Проведено поіменне голосування за допомогою електронної системи для голосування за прийняття другої пропозиції депутата обласної ради Москаленко Вікторії.

Підсумки голосування:

"за" – 28

"проти" – 2

"утримались" – 13

"не голосували" – 11

"всього проголосували" – 43.

Головуюча Ганна Замазєєва поставила на голосування пропозиції до порядку денного, внесені депутатом обласної ради Фроленком Володимиром.

Проведено поіменне голосування за допомогою електронної системи для голосування за прийняття першої пропозиції депутата обласної ради Фроленка Володимира.

Підсумки голосування:

"за" – 39

"проти" – 1

"утримались" – 5

"не голосували" – 9

"всього проголосували" – 45.

Проведено поіменне голосування за допомогою електронної системи для голосування за прийняття другої пропозиції депутата обласної ради Фроленка Володимира.

Підсумки голосування:

"за" – 25

"проти" – 7

"утримались" – 14

"не голосували" – 8

"всього проголосували" – 46.

Наступною поставлено на голосування пропозицію депутата обласної ради Крета Юрія щодо розгляду його заяви про дострокове припинення повноважень депутата обласної ради.

Підсумки голосування:

"за" – 47

"проти" – 0

"утримались" – 1

"не голосували" – 6

"всього проголосували" – 48.

Окремо, за наполяганням депутата Кормишкіна Юрія, поставлено на голосування його пропозицію до порядку денного.

Підсумки голосування:

"за" – 21

"проти" – 7

"утримались" – 12

"не голосували" – 14

"всього проголосували" – 40.

Депутат обласної ради Порхун Віталій вніс пропозицію поставити питання щодо Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до Президента України, Верховної Ради України стосовно повернення грошової винагороди військовослужбовцям пунктом 23 порядку денного, а пункт «Різне» вважати пунктом 24.

Проведено поіменне голосування за допомогою електронної системи для голосування за прийняття пропозиції депутата обласної ради Порхуна Віталія.

Підсумки голосування:

"за" – 36

"проти" – 0

"утримались" – 5

"не голосували" – 13

"всього проголосували" – 41.

Запропоновано затвердити порядок денний п'ятнадцятої позачергової сесії Миколаївської обласної ради восьмого скликання в цілому з урахуванням пропозицій, внесених депутатами під час обговорення.

Проведено поіменне голосування за допомогою електронної системи для голосування за прийняття порядку денного п'ятнадцятої позачергової сесії обласної ради в цілому.

Підсумки голосування:

"за" – 43

"проти" – 0

"утримались" – 2

"не голосували" – 9

"всього проголосували" – 45.

До порядку денного п'ятнадцятої позачергової сесії Миколаївської обласної ради восьмого скликання включено такі питання:

1. Про дострокове припинення повноважень депутата обласної ради Ігнатенка Є.О.

Доповідач: Замазеєва Ганна Володимирівна – голова обласної ради.

2. Про інформацію керівника Миколаївської обласної прокуратури щодо результатів діяльності органів Миколаївської обласної прокуратури у 2022 році.

Доповідач: Казак Дмитро Ігорович – керівник Миколаївської обласної прокуратури.

3. Про затвердження звіту про виконання обласного бюджету Миколаївської області та резервного фонду за 2022 рік.

Доповідач: Іщенко Вадим Павлович – директор департаменту фінансів Миколаївської обласної військової адміністрації.

4. Про затвердження списку присяжних Жовтневого районного суду Миколаївської області.

Доповідач: Замазеєва Ганна Володимирівна – голова обласної ради.

5. Про затвердження списку присяжних Миколаївського районного суду Миколаївської області.

Доповідач: Замазєєва Ганна Володимирівна – голова обласної ради.

6. Про внесення доповнення до рішення обласної ради від 15 грудня 2022 року № 7.

Доповідач: Бондаренко Сергій Іванович – радник голови обласної ради.

7. Про внесення змін до Комплексної програми соціального захисту населення «Турбота» на період до 2023 року включно.

Доповідач: Замазєєва Ганна Володимирівна – голова обласної ради.

8. Про заснування Агенції регіонального розвитку Миколаївської області.

Доповідач: Корольов Олександр Володимирович – директор департаменту економічного розвитку та регіональної політики Миколаївської обласної військової адміністрації.

9. Про оголошення територій і об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення – ботанічних пам'яток природи і ландшафтних заказників.

Доповідач: Мац Дмитро Анатолійович - заступник начальника управління екології та природних ресурсів Миколаївської обласної військової адміністрації.

10. Про внесення змін до рішення обласної ради від 07 жовтня 2022 року № 9.

Доповідач: Замазєєва Ганна Володимирівна – голова обласної ради.

11. Про присвоєння Миколаївській обласній універсальній науковій бібліотеці імені Дмитра Кременя та затвердження її Статуту.

Доповідач: Буберенко Олена Олександрівна – начальник управління культури, національностей та релігій Миколаївської обласної військової адміністрації.

12. Про внесення змін до Статуту Миколаївського фахового коледжу музичного мистецтва Миколаївської обласної ради.

Доповідач: Буберенко Олена Олександрівна – начальник управління культури, національностей та релігій Миколаївської обласної військової адміністрації.

13. Про внесення змін до Статуту Миколаївського фахового коледжу культури і мистецтв Миколаївської обласної ради.

Доповідач: Буберенко Олена Олександрівна – начальник управління культури, національностей та релігій Миколаївської обласної військової адміністрації.

14. Про припинення юридичної особи – Миколаївської загальноосвітньої школи-інтернату I-III ступенів № 3 Миколаївської обласної ради.

Доповідач: Веліховська Алла Борисівна – директор департаменту освіти і науки Миколаївської обласної військової адміністрації.

15. Про надання згоди на безоплатну передачу індивідуально визначеного майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області у комунальну власність територіальних громад області.

Доповідач: Веліховська Алла Борисівна – директор департаменту освіти і науки Миколаївської обласної військової адміністрації.

16. Про внесення змін до Статуту Комунального підприємства «Миколаївська обласна варта».

Доповідач: Кукуруза Микола Дмитрович - в.о. директора Комунального підприємства «Миколаївська обласна варта».

17. Про внесення змін та доповнень до рішення обласної ради від 15 липня 2022 року № 2 «Про особливості оренди майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області у період воєнного стану».

Доповідач: Цимбалюк Анжеліка Леонідівна – начальник відділу обліку, контролю, оренди майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області виконавчого апарату обласної ради.

18. Про затвердження Порядку надання орендарю згоди орендодавця на здійснення ремонтів та/або невід’ємних поліпшень орендованого нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області.

Доповідач: Цимбалюк Анжеліка Леонідівна – начальник відділу обліку, контролю, оренди майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області виконавчого апарату обласної ради.

19. Про включення до Переліку другого типу об'єкта нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, яке передається в оренду без аукціону.

Доповідач: Цимбалюк Анжеліка Леонідівна – начальник відділу обліку, контролю, оренди майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області виконавчого апарату обласної ради

20. Про дострокове припинення повноважень депутата обласної ради Талпи М.В.

Доповідач: Замазєєва Ганна Володимирівна – голова обласної ради.

21. Про дострокове припинення повноважень депутата обласної ради Донченко О.В.

Доповідач: Замазєєва Ганна Володимирівна – голова обласної ради.

22. Про дострокове припинення повноважень депутата обласної ради Потьомкіна Олександра Вікторовича.

Доповідач: Замазєєва Ганна Володимирівна – голова обласної ради.

Розділ «РІЗНЕ»

23. Про дострокове припинення повноважень депутата обласної ради Крета Ю.В.

Доповідач: Замазєєва Ганна Володимирівна – голова обласної ради.

24. Про Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до Президента України, Верховної Ради України стосовно повернення грошової винагороди військовослужбовцям.

Доповідач: Москаленко Вікторія Вікторівна – депутат обласної ради.

25. Про Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до Постанови Кабінету Міністрів України від 08 квітня 1990 року № 559 «Про такси для обчислення розміру шкоди, заподіяної зеленим насадженням у межах міст та інших населених пунктів».

Доповідач: Мартиченко Владислав Вікторович – депутат обласної ради.

26. Про Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони здоров'я України, Національної

служби охорони здоров'я України щодо фінансування закладів охорони здоров'я.

Доповідач: Фроленко Володимир Олександрович – депутат обласної ради.

1. СЛУХАЛИ:

Про дострокове припинення повноважень депутата обласної ради Ігнатенка Є.О.

Доповідач: Замазєєва Ганна Володимирівна – голова обласної ради.

Проведено поіменне голосування за допомогою електронної системи для голосування за прийняття проєкту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

"за" – 51

"проти" – 0

"утримались" – 2

"не голосували" – 1

"всього проголосували" – 53.

ВИРІШИЛИ: (рішення № 1 додається та формується в окрему справу).

2. СЛУХАЛИ:

Про інформацію керівника Миколаївської обласної прокуратури про результати діяльності органів Миколаївської обласної прокуратури у 2022 році.

Доповідач: Казак Дмитро Ігорович – керівник Миколаївської обласної прокуратури.

Проведено поіменне голосування за допомогою електронної системи для голосування за прийняття проєкту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

"за" – 41

"проти" – 0

"утримались" – 0

"не голосували" – 13

"всього проголосували" – 41.

ВИРІШИЛИ: (рішення № 2 додається та формується в окрему справу).

3. СЛУХАЛИ:

Про затвердження звіту про виконання обласного бюджету Миколаївської області та резервного фонду за 2022 рік.

Доповідач: Іщенко Вадим Павлович – директор департаменту фінансів Миколаївської обласної військової адміністрації.

В обговоренні взяли участь: Фроленко Володимир – депутат обласної ради, Кім Віталій – начальник Миколаївської обласної військової адміністрації, Кормишкін Юрій (Миколаївська обласна організація політичної партії "Наш край"), Гомерський Віталій (Миколаївська обласна організація політичної партії "Слуга народу"), Григор'єва Ольга (Миколаївська обласна організація політичної партії "За майбутнє"), Замазєєва Ганна – голова обласної ради.

В ході активного обговорення депутатами обласної ради було порушено низку важливих питань, пов'язаних з формуванням та використання коштів обласного бюджету.

Зокрема, депутат обласної ради Фроленко Володимир: підкреслив, що депутати позбавлені можливості проаналізувати інформацію щодо виконання обласного бюджету за 2022 рік; наголосив на необхідності виділення у 2023 році з обласного бюджету коштів на виконання депутатських повноважень; звернув увагу на відсутність співпраці обласної військової адміністрації з обласною радою щодо використання коштів обласного бюджету, зокрема їх цільового спрямування за соціальним напрямом.

Депутат обласної ради Кормишкін Юрій вніс пропозицію заслухати на наступній сесії інформацію директора департаменту фінансів Миколаївської обласної військової адміністрації Іщенка Вадима щодо планових у 2023 році надходжень до бюджету за рахунок земельного податку.

Депутат обласної ради Григор'єва Ольга висловила побажання щодо залучення профільної постійної комісії обласної ради до розгляду питань цільового спрямування коштів обласного бюджету та здійснення контролю за їх використанням, незважаючи на чинне законодавство, обумовлене воєнним станом.

З урахуванням обговорення та внесених пропозицій проведено поіменне голосування за допомогою електронної системи для голосування за прийняття проекту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

"за" – 33

"проти" – 0

"утримались" – 5

"не голосували" – 16

"всього проголосували" – 38.

Депутат обласної ради Кормишкін Юрій повідомив про технічний збій під час голосування та попросив зарахувати його голос «за».

Підсумки голосування:

"за" – 34

"проти" – 0

"утримались" – 5

"не голосували" – 15

"всього проголосували" – 39.

ВИРІШИЛИ: (рішення № 3 додається та формується в окрему справу).

4. СЛУХАЛИ:

Про затвердження списку присяжних Жовтневого районного суду Миколаївської області.

Доповідач: Замазеєва Ганна Володимирівна – голова обласної ради.

Проведено поіменне голосування за допомогою електронної системи для голосування за прийняття проєкту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

"за" – 44

"проти" – 0

"утримались" – 0

"не голосували" – 10

"всього проголосували" – 44.

ВИРІШИЛИ: (рішення № 4 додається та формується в окрему справу).

5. СЛУХАЛИ:

Про затвердження списку присяжних Миколаївського районного суду Миколаївської області.

Доповідач: Замазеєва Ганна Володимирівна – голова обласної ради.

Проведено поіменне голосування за допомогою електронної системи для голосування за прийняття проєкту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

"за" – 42

"проти" – 0

"утримались" – 0

"не голосували" – 12

"всього проголосували" – 42.

ВИРІШИЛИ: (рішення № 5 додається та формується в окрему справу).

6. СЛУХАЛИ:

Про внесення доповнення до рішення обласної ради від 15 грудня 2022 року № 7.

Доповідач: Бондаренко Сергій Іванович – радник голови обласної ради.

Проведено поіменне голосування за допомогою електронної системи для голосування за прийняття проєкту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

"за" – 37

"проти" – 0

"утримались" – 3

"не голосували" – 14

"всього проголосували" – 40.

ВИРІШИЛИ: (рішення № 6 додається та формується в окрему справу).

7. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до Комплексної програми соціального захисту населення «Турбота» на період до 2023 року включно.

Доповідач: Замазєєва Ганна Володимирівна – голова обласної ради.

Проведено поіменне голосування за допомогою електронної системи для голосування за прийняття проєкту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

"за" – 45

"проти" – 0

"утримались" – 0

"не голосували" – 9
"всього проголосували" – 45.

ВИРІШИЛИ: (рішення № 7 додається та формується в окрему справу).

8. СЛУХАЛИ:

Про заснування Агенції регіонального розвитку Миколаївської області.

Доповідач: Корольов Олександр Володимирович – директор департаменту економічного розвитку та регіональної політики Миколаївської обласної військової адміністрації.

В обговоренні взяли участь: Бойко Валентин (Миколаївська обласна організація політичної партії "Пропозиція"), Мосін Олександр (Миколаївська обласна організація політичної партії "Пропозиція"), Ряжських Алла (Миколаївська територіальна організація політичної партії "Європейська солідарність"), Замазєєва Ганна – голова обласної ради.

З урахуванням обговорення та внесених пропозицій проведено поіменне голосування за допомогою електронної системи для голосування за прийняття проекту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:
"за" – 38
"проти" – 0
"утримались" – 3
"не голосували" – 13
"всього проголосували" – 41.

ВИРІШИЛИ: (рішення № 8 додається та формується в окрему справу).

9. СЛУХАЛИ:

Про оголошення територій і об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення – ботанічних пам'яток природи і ландшафтних заказників.

Доповідач: Мац Дмитро Анатолійович - заступник начальника управління екології та природних ресурсів Миколаївської обласної військової адміністрації.

Проведено поіменне голосування за допомогою електронної системи для голосування за прийняття проекту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

"за" – 40

"проти" – 0

"утримались" – 0

"не голосували" – 14

"всього проголосували" – 40.

ВИРІШИЛИ: (рішення № 9 додається та формується в окрему справу).

10. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до рішення обласної ради від 07 жовтня 2022 року № 9.

Доповідач: Замазеєва Ганна Володимирівна – голова обласної ради.

В обговоренні взяли участь: Кормишкін Юрій (Миколаївська обласна організація політичної партії "Наш край"), Порхун Віталій (Миколаївська обласна організація політичної партії "Слуга народу"), Фроленко Володимир – депутат обласної ради, Мосін Олександр (Миколаївська обласна організація політичної партії "Пропозиція"), Іванова Надія (Миколаївська обласна організація політичної партії "Наш край"), Замазеєва Ганна – голова обласної ради.

Депутат обласної ради Кормишкін Юрій публічно повідомив про конфлікт інтересів під час голосування з означеного питання.

З урахуванням обговорення та внесених пропозицій проведено поіменне голосування за допомогою електронної системи для голосування за прийняття проєкту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

"за" – 42

"проти" – 0

"утримались" – 1

"не голосували" – 11

"всього проголосували" – 43.

Депутат обласної ради Григор'єва Ольга повідомила про технічний збій під час голосування та попросила зарахувати її голос «за».

Підсумки голосування:

"за" – 43

"проти" – 0

"утримались" – 1

"не голосували" – 10

"всього проголосували" – 44.

ВИРІШИЛИ: (рішення № 10 додається та формується в окрему справу).

11. СЛУХАЛИ:

Про присвоєння Миколаївській обласній універсальній науковій бібліотеці імені Дмитра Кременя та затвердження її Статуту.

Доповідач: Буберенко Олена Олександрівна – начальник управління культури, національностей та релігій Миколаївської обласної військової адміністрації.

В обговоренні взяли участь: Фроленко Володимир – депутат обласної ради, Іванова Надія (Миколаївська обласна організація політичної партії "Наш край"), Москаленко Вікторія (Миколаївська територіальна організація політичної партії "Європейська солідарність"), Мосін Олександр (Миколаївська обласна організація політичної партії "Пропозиція"), Бойко Валентин (Миколаївська обласна організація політичної партії "Пропозиція"), Калюжна Оксана – (Миколаївська обласна організація політичної партії "За майбутнє"), Замазєєва Ганна – голова обласної ради.

В ході обговорення депутат обласної ради вніс пропозицію присвоїти Миколаївській обласній універсальній науковій бібліотеці імені Кравченка Миколи Антоновича - депутата обласної ради минулих скликань та відомого діяча культури, який прославляв театральними виставами Миколаївщину на європейському та міжнародному рівнях.

З урахуванням обговорення та внесених пропозицій проведено поіменне голосування за допомогою електронної системи для голосування за прийняття проекту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

"за" – 22

"проти" – 0

"утримались" – 15

"не голосували" – 17

"всього проголосували" – 37.

На вимогу депутатів обласної ради головуєча повторно поставила питання на голосування.

Підсумки голосування:

"за" – 22

"проти" – 0

"утримались" – 14
"не голосували" – 18
"всього проголосували" – 36.

Депутат обласної ради Москаленко Вікторія повідомила про технічний збій під час голосування та попросила зарахувати її голос «за».

Депутат обласної ради Григор'єва Ольга повідомила про технічний збій під час голосування та попросила зарахувати її голос «за».

Підсумки голосування:
"за" – 24
"проти" – 0
"утримались" – 14
"не голосували" – 16
"всього проголосували" – 38.

ВИРІШИЛИ: (рішення не прийнято).

12. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до Статуту Миколаївського фахового коледжу музичного мистецтва Миколаївської обласної ради.

Доповідач: Буберенко Олена Олександрівна – начальник управління культури, національностей та релігій Миколаївської обласної військової адміністрації.

Проведено поіменне голосування за допомогою електронної системи для голосування за прийняття проєкту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:
"за" – 34
"проти" – 0
"утримались" – 3
"не голосували" – 14
"всього проголосували" – 40.

ВИРІШИЛИ: (рішення № 11 додається та формується в окрему справу).

13. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до Статуту Миколаївського фахового коледжу культури і мистецтв Миколаївської обласної ради.

Доповідач: Буберенко Олена Олександрівна – начальник управління культури, національностей та релігій Миколаївської обласної військової адміністрації.

Проведено поіменне голосування за допомогою електронної системи для голосування за прийняття проекту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

"за" – 37

"проти" – 0

"утримались" – 1

"не голосували" – 16

"всього проголосували" – 38.

ВИРІШИЛИ: (рішення № 12 додається та формується в окрему справу).

14. СЛУХАЛИ:

Про припинення юридичної особи – Миколаївської загальноосвітньої школи-інтернату I-III ступенів № 3 Миколаївської обласної ради.

Доповідач: Веліховська Алла Борисівна – директор департаменту освіти і науки Миколаївської обласної військової адміністрації.

В обговоренні взяли участь: Рязьких Алла (Миколаївська територіальна організація політичної партії "Європейська солідарність"), Калюжна Оксана – (Миколаївська обласна організація політичної партії "За майбутнє"), Замазєєва Ганна – голова обласної ради.

З урахуванням обговорення та внесених пропозицій проведено поіменне голосування за допомогою електронної системи для голосування за прийняття проекту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

"за" – 34

"проти" – 2

"утримались" – 2

"не голосували" – 16

"всього проголосували" – 38.

ВИРІШИЛИ: (рішення № 13 додається та формується в окрему справу).

15. СЛУХАЛИ:

Про надання згоди на безоплатну передачу індивідуально визначеного майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області у комунальну власність територіальних громад області.

Доповідач: Веліховська Алла Борисівна – директор департаменту освіти і науки Миколаївської обласної військової адміністрації.

Проведено поіменне голосування за допомогою електронної системи для голосування за прийняття проєкту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

"за" – 32

"проти" – 0

"утримались" – 3

"не голосували" – 19

"всього проголосували" – 35.

Депутат обласної ради Табунщик Антон повідомив про технічний збій під час голосування та попросила зарахувати її голос «за».

Підсумки голосування:

"за" – 33

"проти" – 0

"утримались" – 3

"не голосували" – 18

"всього проголосували" – 36.

ВИРІШИЛИ: (рішення № 14 додається та формується в окрему справу).

16. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до Статуту Комунального підприємства «Миколаївська обласна варта».

Доповідач: Кукуруза Микола Дмитрович - в.о. директора Комунального підприємства «Миколаївська обласна варта».

В обговоренні взяли участь: Пересунько Руслан (Миколаївська територіальна організація політичної партії "Європейська солідарність"), Кім Віталій – начальник Миколаївської обласної військової адміністрації, Фроленко Володимир – депутат обласної ради, Гомерський Віталій (Миколаївська обласна

організація політичної партії "Слуга народу"), Замазєєва Ганна – голова обласної ради.

Депутат обласної ради Фроленко Володимир висловив зауваження щодо недопущення внесення змін до результатів голосування за заявою депутата «з голосу» з технічних причин та наголосив на необхідності у таких випадках повторно ставити проєкт рішення обласної ради на голосування.

З урахуванням обговорення та внесених пропозицій проведено поіменне голосування за допомогою електронної системи для голосування за прийняття проєкту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

"за" – 36

"проти" – 1

"утримались" – 4

"не голосували" – 13

"всього проголосували" – 41.

ВИРІШИЛИ: (рішення № 15 додається та формується в окрему справу).

17. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін та доповнень до рішення обласної ради від 15 липня 2022 року № 2 «Про особливості оренди майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області у період воєнного стану».

Доповідач: Цимбалюк Анжеліка Леонідівна – начальник відділу обліку, контролю, оренди майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області виконавчого апарату обласної ради.

Проведено поіменне голосування за допомогою електронної системи для голосування за прийняття проєкту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

"за" – 31

"проти" – 0

"утримались" – 2

"не голосували" – 21

"всього проголосували" – 33.

Запропоновано повторно поставити проєкт рішення обласної ради на голосування.

Підсумки голосування:

"за" – 33

"проти" – 0

"утримались" – 1

"не голосували" – 20

"всього проголосували" – 34.

ВИРІШИЛИ: (рішення № 16 додається та формується в окрему справу).

18. СЛУХАЛИ:

Про затвердження Порядку надання орендарю згоди орендодавця на здійснення ремонтів та/або невід'ємних поліпшень орендованого нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області.

Доповідач: Цимбалюк Анжеліка Леонідівна – начальник відділу обліку, контролю, оренди майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області виконавчого апарату обласної ради.

Проведено поіменне голосування за допомогою електронної системи для голосування за прийняття проєкту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

"за" – 29

"проти" – 0

"утримались" – 4

"не голосували" – 21

"всього проголосували" – 33.

Запропоновано повторно поставити проєкт рішення обласної ради на голосування.

Підсумки голосування:

"за" – 33

"проти" – 0

"утримались" – 3

"не голосували" – 18

"всього проголосували" – 36.

ВИРІШИЛИ: (рішення № 17 додається та формується в окрему справу).

19. СЛУХАЛИ:

Про включення до Переліку другого типу об'єкта нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, яке передається в оренду без аукціону.

Доповідач: Цимбалюк Анжеліка Леонідівна – начальник відділу обліку, контролю, оренди майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області виконавчого апарату обласної ради

Проведено поіменне голосування за допомогою електронної системи для голосування за прийняття проєкту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

"за" – 30

"проти" – 0

"утримались" – 2

"не голосували" – 22

"всього проголосували" – 32.

Запропоновано повторно поставити проєкт рішення обласної ради на голосування.

Підсумки голосування:

"за" – 31

"проти" – 0

"утримались" – 2

"не голосували" – 21

"всього проголосували" – 33.

ВИРІШИЛИ: (рішення не прийнято).

20. СЛУХАЛИ:

Про дострокове припинення повноважень депутата обласної ради Галпи М.В.

Інформує: Замазєєва Ганна Володимирівна – голова обласної ради.

Проведено поіменне голосування за допомогою електронної системи для голосування за прийняття проєкту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

"за" – 39

"проти" – 0

"утримались" – 0
"не голосували" – 15
"всього проголосували" – 39.

ВИРІШИЛИ: (рішення № 18 додається та формується в окрему справу).

21. СЛУХАЛИ:

Про дострокове припинення повноважень депутата обласної ради Донченко О.В.

Інформує: Замазєєва Ганна Володимирівна – голова обласної ради.

Проведено поіменне голосування за допомогою електронної системи для голосування за прийняття проекту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:
"за" – 37
"проти" – 0
"утримались" – 0
"не голосували" – 16
"всього проголосували" – 37.

ВИРІШИЛИ: (рішення № 19 додається та формується в окрему справу).

22. СЛУХАЛИ:

Про дострокове припинення повноважень депутата обласної ради Потьомкіна О.В.

Інформує: Замазєєва Ганна Володимирівна – голова обласної ради.

Проведено поіменне голосування за допомогою електронної системи для голосування за прийняття проекту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:
"за" – 38
"проти" – 0
"утримались" – 0
"не голосували" – 15
"всього проголосували" – 38.

ВИРІШИЛИ: (рішення № 20 додається та формується в окрему справу).

23. СЛУХАЛИ:

Про дострокове припинення повноважень депутата обласної ради Крета Ю.В.

Інформує: Замазеєва Ганна Володимирівна – голова обласної ради.

Проведено поіменне голосування за допомогою електронної системи для голосування за прийняття проекту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

"за" – 39

"проти" – 0

"утримались" – 0

"не голосували" – 13

"всього проголосували" – 39.

ВИРІШИЛИ: (рішення № 21 додається та формується в окрему справу).

24. СЛУХАЛИ:

Про Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до Президента України, Верховної Ради України стосовно повернення грошової винагороди військовослужбовцям.

Інформує: Москаленко Вікторія Вікторівна – депутат обласної ради.

В обговоренні взяли участь: Порхун Віталій (Миколаївська обласна організація політичної партії "Слуга народу"), Замазеєва Ганна – голова обласної ради.

Головуюча Замазеєва Ганна звернула увагу депутатів обласної ради на можливий наявний конфлікт інтересів при голосуванні з означеного питання як прямого – для депутатів-військовослужбовців, так і приватного, зумовленого сімейними відносинами, - для депутатів, у яких члени сім'ї є військовослужбовцями.

Депутат обласної ради Мартиченко Владислав публічно повідомив про конфлікт інтересів під час голосування з означеного питання.

Депутат обласної ради Кухта Іван публічно повідомив про конфлікт інтересів під час голосування з означеного питання.

З урахуванням обговорення та внесених пропозицій проведено поіменне голосування за допомогою електронної системи для голосування за прийняття

проекту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

"за" – 25

"проти" – 0

"утримались" – 0

"не голосували" – 26

"всього проголосували" – 25.

ВИРІШИЛИ: (рішення не прийнято).

25. СЛУХАЛИ:

Про Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до Постанови Кабінету Міністрів України від 08 квітня 1990 року №559 «Про такси для обчислення розміру шкоди, заподіяної зеленим насадженням у межах міст та інших населених пунктів».

Інформує: Мартиченко Владислав Вікторович – депутат обласної ради.

В обговоренні взяла участь Ряжських Алла (Миколаївська територіальна організація політичної партії "Європейська солідарність").

З урахуванням обговорення та внесених пропозицій проведено поіменне голосування за допомогою електронної системи для голосування за прийняття проекту рішення обласної ради.

Депутат обласної ради Мартиченко Владислав публічно повідомив про конфлікт інтересів під час голосування з означеного питання.

Підсумки голосування:

"за" – 19

"проти" – 0

"утримались" – 0

"не голосували" – 32

"всього проголосували" – 19.

ВИРІШИЛИ: (рішення не прийнято).

26. СЛУХАЛИ:

Про Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони здоров'я України, Національної служби охорони здоров'я України щодо фінансування закладів охорони здоров'я.

Інформує: Фроленко Володимир Олександрович – депутат обласної ради.

В обговоренні взяв участь Безносенко Максим – начальник управління охорони здоров'я Миколаївської обласної військової адміністрації

Депутат обласної ради Пліткін Олександр публічно повідомив про конфлікт інтересів під час голосування з означеного питання.

Проведено поіменне голосування за допомогою електронної системи для голосування за прийняття проєкту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

"за" – 12

"проти" – 0

"утримались" – 5

"не голосували" – 34

"всього проголосували" – 17.

Запропоновано повторно поставити проєкт рішення обласної ради на голосування.

Підсумки голосування:

"за" – 11

"проти" – 0

"утримались" – 5

"не голосували" – 35

"всього проголосували" – 16.

ВИРІШИЛИ: (рішення не прийнято).

Головуюча Замазеєва Ганна підбила підсумки роботи тринадцятої позачергової сесії Миколаївської обласної ради восьмого скликання, подякувала депутатам обласної ради за активність у виконанні своїх обов'язків та повідомила про закриття пленарного засідання обласної ради.

/Лунає Державний Гімн України/

Голова обласної ради

Ганна ЗАМАЗЕЄВА

Ольга Здоровик